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OPO.0002.28.2026 
 

PROTOKÓŁ NR XXVIII/2026 
przebiegu obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji 

odbytej w dniu 29 stycznia 2026 roku o godz. 15:05 

na sali narad Urzędu Gminy w Krokowej, ul. Żarnowiecka 29 
 
 

Ad. 1. Sprawy regulaminowe. PPKT a. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy Krokowa Marek Krzebietke dokonał otwarcia XXVIII Sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji.  
W sesji zgodnie z listą obecności uczestniczy 9 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować                      
i podejmować prawomocne uchwały. Nieobecni radni to: Dawid Wrosz, Rafał Kowalski, Robert Okrój, Agnieszka Kwidzińska, 
Łukasz Albecki, Bartłomiej Krampikowski. /Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu/.  
 

Ad. 1. PPKT b. Informacja z przyjęcia protokołu z sesji nr XXVII;. 
Radni Gminy Krokowa do dnia XXVIII sesji nie zgłosili żadnych uwag do w/w  protokołu, wobec czego uznaję się go za przyjęty i 
opatrzony zostaje podpisem Przewodniczącego Rady Gminy Krokowa. 
 
Ad. 1. PPKT c. Usprawiedliwienie radnych nieobecnych na ostatniej sesji. 

W obradach XXVII sesji Rady Gminy Krokowa nie uczestniczył radny Dawid Wrosz. Nieobecność została usprawiedliwiona. 
 
Porządek obrad XXVIII sesji prezentuje się następująco: 
 

1.  Sprawy regulaminowe: 
a.  otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad; 
b.  informacja z przyjęcia protokołu z sesji nr XXVII; 
c.  usprawiedliwienie radnych nieobecnych na ostatniej sesji. 
2.  Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
3.  Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności w okresie międzysesyjnym. 
4.  Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych w okresie międzysesyjnym oraz odpowiedziach na nie udzielonych.  
5.  Podjęcie uchwały w sprawie: 
a.  zaopiniowania projektu Zarządzenia Dyrektora Urzędu Morskiego w Gdyni w sprawie określenia granic "Przystani Rybackiej w Dębkach" 

w gminie Krokowa;  
b.  przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Ofiar Doznających Przemocy Domowej w Gminie Krokowa 

na lata 2026-2031; 
c.  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości z dotychczasowym najemcą, której przedmiotem jest ta sama 

nieruchomość; 
d.  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama 

nieruchomość oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 
e.  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama 

nieruchomość oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
6.  Wolne wnioski radnych. 
7.  Zakończenie obrad.  

 
Zamknięto punkt 1 porządku obrad. 
 
Ad. 2. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie Wójta Gminy Krokowa radni otrzymali w wersji elektronicznej. Brak pytań radnych do w/w sprawozdania. 
Zamknięto punkt 2 porządku obrad. 
 
Ad. 3. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Krokowa Marek Krzebietke. Brak pytań radnych do w/w sprawozdania. 
Zamknięto punkt 3 porządku obrad. 
 

Ad. 4. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych w okresie międzysesyjnym oraz odpowiedziach na 

nie udzielonych. 

W okresie międzysesyjnym nie złożono żadnych interpelacji ani zapytań.  
Zamknięto punkt 4 porządku obrad. 
 

Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie: 
PPKT a.) zaopiniowania projektu Zarządzenia Dyrektora Urzędu Morskiego w Gdyni w sprawie określenia granic 
"Przystani Rybackiej w Dębkach" w gminie Krokowa; 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Wójt Gminy Krokowa Adam Śliwicki. Brak uwag do projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem 
XXVIII/227/2026.  
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Głosowanie: 
 
Uchwała Nr XXVIII/227/2026 została podjęta. 
 

 
PPKT b.) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Ofiar Doznających Przemocy 
Domowej w Gminie Krokowa na lata 2026-2031; 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Wójt Gminy Krokowa Adam Śliwicki. Brak uwag do projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem 
XXVIII/228/2026.  
Głosowanie: 

 
Uchwała Nr XXVIII/228/2026 została podjęta. 
 

 
PPKT c.) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości z dotychczasowym najemcą, której 
przedmiotem jest ta sama nieruchomość; 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Wójt Gminy Krokowa Adam Śliwicki. Brak uwag do projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem 
XXVIII/229/2026.  
Głosowanie: 

 
Uchwała Nr XXVIII/229/2026 została podjęta. 
 

 
PPKT d.) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym dzierżawcą, której 
przedmiotem jest ta sama nieruchomość oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy; 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Wójt Gminy Krokowa Adam Śliwicki. Brak uwag do projektu uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem 
XXVIII/230/2026.  
Głosowanie: 

 
Uchwała Nr XXVIII/230/2026 została podjęta. 
 

 
PPKT e.) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości z dotychczasowym dzierżawcą, której 
przedmiotem jest ta sama nieruchomość oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy 
dzierżawy. 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Wójt Gminy Krokowa Adam Śliwicki. Brak uwag do projektu uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy Marek Krzebietke poddał pod głosowanie projekt uchwały, który został opatrzony numerem 
XXVIII/231/2026.  
Głosowanie: 

 
Uchwała Nr XXVIII/231/2026 została podjęta. 
 

Zamknięto punkt 5 porządku obrad. 
 

Ad. 6. Wolne wnioski radnych. 
Radny Tadeusz Goyke – Jak wygląda sprawa odnośnie naszej zmiany  uchwały jeżeli chodzi o pobór opłaty za śmieci. Mam 
informacje od mieszkańców, że niestety niektórzy dostają inne informacje względem miejscowości w których mieszkają o 
sposobach rozliczania, naliczania, przynoszenia zaświadczeń. Jedni są traktowani, będą rozliczani jakby według bieżącego 
zużycia, inni według zużycia zeszłorocznego. Czy ta uchwała nie powinna zostać zweryfikowana i poprawiona? 
Przewodniczący Rady Gminy – Zanim oddam głos panu wójtowi chciałbym Radę poinformować o tym, że wpłynęła petycja w 
tej sprawie. Mówię o uchwale dotyczącej śmieci. Procedowana jest aktualnie przez Komisję Skarg, Wniosków  i Petycji. 
Wójt Gminy – Sprawa jest o wiele bardziej złożona, ponieważ  każdy miał inną umowę i każdy ma inną sytuację na swojej 
działce, niektórzy prowadzą działalność gospodarczą niezwiązaną z wynajmem pokoi, ale także inne rodzaje działalności 
gospodarczej na swoich działkach, które nie wchodzą w tą uchwałę i powinny być w inny sposób rozliczane. W związku z tym 
codziennie spotykam się z mieszkańcami i próbujemy rozwiązać problemy. Niektórzy mają swoje ujęcia wody i w ogóle nie 
jesteśmy w stanie, one są nieopomiarowane, nie jesteśmy w stanie powiedzieć ile tej wody zużywają. W związku z tym, w 
zależności od przypadku tak, najczęściej wychodzą z gminy zadowoleni, te osoby, które przyjdą rozmawiać. Staramy się 
wspólnie to rozwiązywać. Część osób zostaje w systemie, część osób gdzie nie ma możliwości na przykład opomiarowania, 
gdzie mają swoje ujęcia wody, wychodzą w ogóle z systemy, bo wtedy jest podstawa do tego żeby wyjść z systemu. Także każdy 
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z tych przypadków jest indywidualnie rozpatrywany. Dzisiaj były też trzy spotkania i wszystkie te trzy osoby zostały … no 
polubownie załatwiliśmy sprawę. Także i jedna i druga strona jesteśmy daleko od euforii, bo trzeba płacić, tak. Opłata dzisiaj za 
śmieci jest droższa niż opłata za prąd dla gospodarstwa domowego. Natomiast staramy się to polubownie rozwiązywać tam, 
gdzie jest to oczywiście możliwe. Cieszy mnie niezmiernie, że na początku była duża chęć wyjścia z naszego systemu. Od 
wczoraj praktycznie się to zmieniło. Ludzie sobie zaczęli przeliczać, bo dowiedzieli się jakie stawki będą miały firmy w stosunku 
do osób indywidualnych. One się też zmieniają, więc to wcale one nie będą aż tak niskie. Dlatego  też powiedziały, że jednak po 
przemyśleniu wszystkiego zostają w systemie. Jesteśmy otwarci na rozmowy. Jeżeli ktoś nie jest w stanie wytłumaczyć lub 
powiedzieć jak to funkcjonuje, zapraszam do mnie. Pani Alicja przyjmuje, trzeba  się zapisać i indywidualnie rozmawiamy, bo 
każda sprawa jest inna, każdy przypadek jest inny. Są na przykład osoby, które wynajmują całorocznie swoje lokale, czy to dla 
Filipińczyków, czy dla innych nacji, które pracują. Tutaj też należy takie osoby inaczej traktować. Zapraszam do mnie. 
Zamknięto punkt 6 porządku obrad. 
 
Ad. 7. Zakończenie obrad (godz. 15:30).  
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Marek Krzebietke podziękował wszystkim uczestnikom sesji                                 
za przybycie i zamknął obrady XXVIII sesji Rady Gminy Krokowa IX kadencji. 
Zamknięto punkt 7 porządku obrad. 
 
Na tym protokół zakończono. Protokół liczy 3 ponumerowane strony. Wykazy imiennych głosowań Radnych Rady Gminy 
Krokowa przeprowadzonych na sesji stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 
 
 

Protokół sporządziła:  Celina Dej   Przewodniczył:  Marek Krzebietke 
       Przewodniczący Rady Gminy Krokowa 

 


